



春燕说钻



新买克拉钻 担心是假货 市民王先生找春燕一辨真伪

□记者 丁进阳 实习生 张梦迪 文/图

本报讯 7月30日上午,市民王先生和本报联系说,他妻子托朋友在深圳买了一枚克拉钻戒(重量1克拉以上的钻石),由于担心钻戒的来历,王先生心里不踏实,想请本栏目作者春燕辨别真伪。当天上午,记者带王先生来到了金伯利钻石门店。

“经常关注你的说钻栏目,学了不少知识,今天算是见到真人了。”一见到春燕,王先生就笑着说。随后他掏出了一个精美的盒子,将钻戒递给了春燕,“麻烦你了,今年是我与妻子结婚十周年,是妻子托她朋友在深圳购买的,我有些担心,请你帮忙看看是不是真的”。

春燕拿来放大镜,对着钻戒认真看了一番说:“钻石是真钻石,这个可以肯定,应该有HRD/GIA证书。”王先生问,什么叫作HRD/GIA证书,要这样的证书有什么作用?春燕说,这些是国际权威钻石鉴定机构颁发的证书,他们分别是美国珠宝学院(GIA)、比利时钻石高层议会(HRD)、美国宝石学会(AGS)、国际宝石学院(IGI)以及欧洲珠宝实验室(EGL),其中HRD和GIA是国内最为常见的也是位居前列的国际检测机构。HRD:比利时钻石高层议会,代表着比利时钻石商贸行业。议会总部坐落于世界钻石中心安特卫普。HRD钻石证书包含完整的钻石品质描述,包括钻石的形状、重量、净度级别、荧光、颜色级别、规格、比率度和抛光级别,这些特有的品质决定了一颗钻石的价值。GIA:美国宝石学院,1931年在洛杉矶成立,它创立并提出了国际钻石分级体系,总部坐落于洛杉矶,学院在钻石分级和宝石鉴定方面为世界所信赖。事实上,GIA钻石分级报告和GIA钻石处理被认为是世界第一的宝石证书。美国宝石学院是一家独立的非营利性组织,作为宝石界的权威,它以公正而闻名。国际检测机构出具的钻石鉴定证书是受国际认可的,而且保证任何一颗钻石都是没有镶嵌的裸钻检测,检测内容详细清晰;出具国际检测证书需要相应的成本,因此在国内大多数只有一克拉或以上的钻石才会同时拥有国际检测证



春燕手拿钻石模型向王先生讲解钻石知识

书和成品检测证书。

听了春燕的讲解,王先生立即拨打了妻子的电话:“你翻一下家里有没有HRD/GIA证书,拍个照片发过来。”春燕说:“别担心,肯定有。”果然,不一会王先生便收到了妻子发来的证书图片。春燕看了证书,再次拿放大镜观看这枚钻石,“咦,怎么找不到腰码呢?证书上写的有呀”。王先生担心地问:“腰码是什么?没有腰码正常吗?”春燕解释道:“腰码就是镭射码,是指用激光技术在钻石腰部刻上的国际证书号码,这个镭射码在十倍放大镜下面可以看到。评判一颗钻石的真假肯定不会只看钻石的腰部是否有镭射码,我个人认为镭射码的存在在某种程度上是根据个人的喜好来进行选择的。钻石本身纯净无瑕,打个比方也许更好理解,比如一张干净白皙的脸蛋,你非得在上面种下一颗黑痣,是不是就破坏了原本天然的完美度,更甚之还可能增加了这颗钻石的外部瑕疵。但有些时候,为了求得内心的安稳,如果钻石的腰部有一串镭射码,那么我们

就可以很容易地去和国际鉴定证书上的编码进行对照,如果相符,便足以坚信我们所买到的就是真钻石了。”“找到了,找到了,字太小不好找。”春燕一边说,一边固定好钻石位置,让王先生通过放大镜观看。看到腰码,王先生总算松了口气。

在随后的闲聊中,春燕拿出了钻石模型给王先生讲述了钻石的构造、切面等,还针对王先生的钻戒说了优缺点。他又问:“如果这颗钻戒款式过时了,不想戴了怎么办?”春燕说,不想戴的原因有两种,一种是款式确实过时了,另一种是长期佩戴缺乏保养,首饰又脏又旧,不仅起不到修饰效果,还为美丽和自信减分。这两种情况,在金伯利钻石店基本上都能得到解决。“在这里,春燕真诚地告诉每一位朋友,不管你佩戴的是什么品牌的首饰,无论是黄金还是钻石,只要需要清洗保养,随时欢迎大家来到金伯利钻石店,我们会根据首饰的实际情况进行360度全方位的免费保养。至于款式的问题,我们也会在综合判断的基础上给予合理化的建议。”



带宝宝认知五彩缤纷的世界,从一份爱的礼物开始



资料图片

随着社会的进步与发展,人们的观念也发生了转变,家长对子女的教育越来越重视,教育培训行业异军突起。家长为了不让孩子输在起跑线上,不停地为孩子寻找各种补习班、兴趣班、特长班……

家长似乎忽略了一点,孩子最早接触到的教育,也是最容易影响自己一生的教育全部发生在家,也就是所谓的早教。那么,婴幼儿时期应该如何正确地引导孩子,外界环境又是如何刺激孩子的大脑,完成早教呢?

外界环境通过感官来刺激我们的大脑——视觉、听觉、嗅觉、触觉、味觉。当婴儿第一次闻到妈妈皮肤传来的味道(嗅觉),听到父亲浑厚的声音(听觉),看到身边环境的颜色(视觉),或者感受温暖大手的轻柔抚摸(触觉),这些感觉都会传入大脑,共同塑造大脑回路的形成。这些听起来,除了视觉对颜色的感知外都很容易实现,但颜色对宝宝大脑的发育至关重要。

研究表明,人从婴儿时期就对色彩产生了直觉,而且深受色彩环境的影响。色彩不但可以刺激宝宝的视觉神经,而且关系到智力的发育、情绪的的稳定以及个性的形成。

那么,除了遗传因素外,怎样才能用色彩让宝宝变得更聪明灵活呢?当然要通过孩子生活的环境色彩,而且是孩子每天接触得到的物品的色彩,其中最最少不了就是给宝宝辟邪祈福的小首饰,黄的金、白的银,似乎既不安全又有点单调,毕竟,孩子需要的是五彩缤纷的颜色。那么,什么样的首饰吉祥如意、五颜六色呢?

吉祥之意最自然的是玉石,五颜六色的玉石之首自然是翡翠。翡翠是大自然中颜色最丰富的玉石,有无色、白色、绿色、紫色、黑色、黄色和红色等,其中红、黄、绿、紫是刺激宝宝视觉和大脑发育的重要颜色。

东方神韵2018年翠宝宝系列荣誉原创,行业首发,现已上柜,欢迎品鉴。带宝宝认知五彩缤纷的世界,从这份爱的礼物开始吧!

(张红利)



翡翠梦源

—庄正形美好翡翠—

东方神韵2018年新品系列



爱你的第一件礼物

全新的理念 全新的阐述

宝宝一出生会收到很多爱的礼物 但只有翡翠 才称得上“件”

赏翠热线: 0375-2881728 赏翠地址: 矿工路丹尼斯一楼东角翡翠梦源旗舰店
开源路鹰城世贸一楼专柜/中兴路双丰百货中心店一楼专柜/光明路双丰商城一楼专柜

